



Голос Времени

28 МАЯ
СРЕДА 2014

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 41 (7529)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Общероссийский день библиотек

Гостеприимная библионочь



Вам не приходилось бывать в библиотеке ночью? Не возьмусь утверждать, что это ещё интереснее, чем днём – но мне там хорошо в любое время суток, – но не совсем обычно и очень занимательно. Зачем это делается?

С недавних пор акция под названием «Библионочь» стала ежегодным масштабным событием в поддержку чтения. В эту ночь библиотеки, музеи, галереи, книжные магазины и клубы по всей стране открывают свои двери для посетителей сверх обычного времени работы. Читателей могут ждать встречи с известными писателями, поэтами, критиками, публицистами и издателями, экскурсии в обычно закрытые фонды библиотек, участие в литературных конкурсах, викторинах, книжных ярмарках и других мероприятиях.

Наша центральная межпоселенческая библиотека второй год участвует в «Библионочи». В этот раз она называлась «Ночная рапсодия» и была посвящена знаменитым женщинам России.

Марина Шепель провела экскурсию по книжной выставке. Раздел «Ваше величество Россия» знакомил с женщинами, стоявшими у руля государства. Чуть больше ста лет длилось женское правление страной, но имена этих женщин знают все: это и княгиня Ольга, и дочь Петра Елизавета, и Екатерина Великая, и другие. Раздел «Музы русской

литературы» рассказывает о тех, кто вдохновил поэтов. «Наперекор судьбе» – о тех, кто сам творил свою (а порой и не только свою) судьбу: тут и жёны декабристов, и знаменитые поэтессы, и революционерки. Не менее интересен и заключительный раздел «Женщины страны Советов». В нём представлены любимые артистки, женщины-певницы и композиторы. Выставка, кегати, действующая. Приходите, смотрите (завершают её репродукции известных полотен с женскими лицами), читайте.

А вот на книгу «Русские жёны. Недостижимый идеал», написанную Еленой Обойминой и Ольгой Татюковой и представленную Ольгой Кошелевой, уже образовалась целая очередь. Она – о жёнах с большой буквы, о разных женщинах разных эпох, для которых мужья стали и счастьем, и горем, а порой и наказанием. О трёх из них – Марии Расковой, Анне Сниткиной и Марине Ладьиной – прозвучал рассказ по время «Библионочи».

Звучали и песни в исполнении Любови Егориной и Александра Прокопенко – разумеется, тоже на женскую тему. Ей же была посвящена и одна из двух викторин. За правильные ответы выдавались жетоны, а потом и призы – книги и блокноты. А завершилась гостеприимная ночь в библиотеке чаепитием.

(Соб. инф.)

ЕГЭ – это не страшно

Сегодня я уже студентка, а ещё год назад сдавала ЕГЭ. Сдавала четыре экзамена: два обязательных (русский язык и математику) и два по выбору. Выбирала те, что пригодятся при поступлении – историю и обществознание.

И хочу поделиться своими впечатлениями об этом незабываемом событии, определяющем жизненный путь каждого современного одиннадцатиклассника.

Волновалась, как и все. Особенно перед первым экзаменом. Всё же впервые! А как будет? А что?..

Конечно, сама процедура проведения экзамена утомительная. Успокаивала, настраивала себя – зато очень важная!

Боялась ли ЕГЭ? Нет! Были же пробники! И на экзамене всё такое же, только определяющее... Знала, что тест попадётся точно такой же, как мы решали в течение двух лет, только задания другие.

А наши уважаемые учителя всему научили. Научили внимательно читать задание и, если что-то не получается, переходить к другому. Подсказали, что некоторые задания можно выполнить «методом исключения». Научили работать с черновиком и контролировать время.

Ну и наконец – шпаргалки! Честно признаюсь, были. Писала их сама. Для себя!!! На экзамене не воспользовалась, потому что многое, как оказалось, из них запомнила. Главное знать: они рядом...

Да и два года не проходят даром, даже если ты и не отличник...

И главное – установка самому себе: я знаю всё, потому что я выпускник.

Всем удачи! И, как положено, ни пуха ни пера!

Анастасия ДАНЧЕНКО,
выпускница гимназии
2013 года

◆ Наше здоровье

Осторожно: лептоспироз

Вопрос профилактики лептоспироза рассмотрели в администрации района. Напомним: лептоспироз – смертельно опасная инфекция, и предупреждение её – дело актуальное.

По данным районной станции по борьбе с болезнями животных, вот уже ряд лет больных животных в районе не зарегистрировано. А вот носители этой инфекции, представляющие потенциальную опасность для других, при обследовании обнаруживаются. Правда, радует тот факт, что уже второй год подряд не встречаются и носители. Причина – профилактические прививки. В минувшем году на лептоспироз было обследовано более 10600 голов крупного и мелкого рогатого скота и свиней тысячи других животных, более 11 тысяч вакцинировано. В этом году обследовано уже около четырёх с половиной тысяч животных, почти 6700 сделаны прививки.

Чтобы предупредить распространение лептоспироза, на фермах сельхозпредприятий каждый квартал проводятся специальные

обработки. Сначала голы уже обработано 56 помещений.

Как отметили специалисты Роспотребнадзора района, случаев лептоспироза среди людей в этом году пока также не зарегистрировано. Профилактическую вакцинацию – причем до конца мая – должны пройти более 900 человек.

В прошлом году привито было две с половиной тысячи. Как результат – не зарегистрировано ни одного случая болезни. В 2010-м году заболевших было четверо, в 2011-м – один. Кстати, даже выписавшись из стационара, больные до двух лет находятся на диспансерном учёте.

Поскольку случаи заражения обычно связаны с водой открытых водоёмов, напоминаем: не хотите заболеть – купайтесь только в предназначенных для этого местах.

(Соб. инф.)

Сражались футболисты и шахматисты

В районной детско-юношеской спортивной школе «Олимп» прошли турниры по футболу и шахматам, посвящённые памяти земляков, Героя Советского Союза Ивана Линчанского и легендарного участника штурма Саун-горы Михаила Головки.

Футболисты сражались на станичном стадионе. В финале главная борьба развернулась между хозяевами поля и командой «Юность» села Пролетарского Прохладненского района Кабардино-Балкарии. С минимальным преимуществом при счёте 1:0 победили гости. На третьем месте – команда из села Горнозаводского. Наградили и наиболее отличившихся игроков. Среди них защитник горнозаводской команды Владимир Кугутов и нападающий «Олимпа» Юрий Ковтун, забивший четыре мяча в ворота противника.

В это время в самом «Олимпе» развернулись баталии на шахматных досках. Безоговорочным лидером здесь стала сборная района. Её участники Александр Налени, Кирилл Ярошевский, Виталий Кристьян и Кати Кудряшова заняли три первых места из четырёх возможных, из максимальных 16 баллов набрали 14 и стали победителями турнира, оставив своих постоянных соперников из станицы Курской на втором месте. На третьем – сборная Георгиевского района.

Победители награждены медалями, грамотами и призами.

Виталий БУРА, директор ДЮСШ «Олимп»



2014
ГОД КУЛЬТУРЫ

Дефиле со смыслом

Посетители социальной комнаты посёлка Комсомольца Кировского центра социального обслуживания населения познакомились с историей русского костюма. Тематический вечер, посвящённый Году культуры, подготовили социальные работники Александра Барабанова и Эмилиа Дмитриева. А их дочери – Милена и Валерия – устроили настоящее дефиле ансамблей женской одежды. Показ сопровождался рассказом о смысле каждой детали, каждой вышивки. Ведь абсолютно все детали имели смысл и отражали всю жизнь женщины, с юности до зрелого возраста. Например, по количеству вышитых птиц на фартуке замужней женщины можно было узнать о числе рождённых ею детей.

Автор всех представленных костюмов – Милена Барабанова, победительница районной и серебряный призёр красной олимпиады по технологии, шить всю эту красоту ей помогла мама.

Татьяна ДЕНИСОВА

◆ Международный день семьи

Семья с 65-летним стажем

В Международный день семьи работники отделения социального обслуживания станции Зольской вместе с баянистом ставинского Дома культуры поздравили на дому уникальную семейную пару – Владимира и Александру Фешиных. Вместе они уже 65 лет!

Хозяину дома – 97 лет, участник Великой Отечественной войны. Отец его – красноармеец, погиб при штурме Смольного. Володе было всего полгода. Сразу после школы он стал работать на Саратовском комбайновом заводе. При военкомате окончил курсы воронинловских стрелков. В 1938-м его призвали в армию, а там и Великая Отечественная подошла, так что прослужил солдат восемь лет, до декабря 1945-го. Воспал в Крыму, в штаб Керчь и Севастополь, там был ранен. Отличившись, вернулся в строй, воевал с Японией, видел Владивосток и Хабаровск, был в Ичии и Сан-Франциско, освоил даже Южную и Северную Корею. Владимир Тимофеевич – моряк Черноморского флота, старшина первой статьи. Был он дальномерщиком, а это – глаза не только своего корабля, но и всего флота. В его обязанности входило держать под контролем горизонт, «засекать» все появившиеся суда, звать и поднимать опознавательные знаки. Сигнальщик-радиот, он прекрасно знал и итурманское дело. Награжден медалями «За победу над Германией» и «За победу над Японией», орденом Отечественной войны.

Демобилизовавшись, поселился



в Пальчике. После ратного дела с удовольствием занялся одной из самых мирных профессий – стал строителем. Заочно окончил Славянский строительный – да-да, это тот самый Славянец, где ветеран лечился в госпитале после ранения и где сегодня, спустя 70 лет, снова идут боевые действия. До чего обидно – не передать!

В Пальчике же встретил свою будущую жену. «Она ж сибирячка, а я – закоренелый моряк, до сих пор не отмоюсь от ракушек и соленой воды. На корабле ведь любая женщина – ЧП, а тут такая красавица!» – объясняет свой выбор фронтовик. Зато, поскольку моряки сами себе и портные, и швеи, и повара, он и сегодня всё умеет. «Он и борщ сварит, и кот-

леты с пельменями приготовит, и отбивные», – с гордостью говорит Александра Николаевна. Сама, по словам мужа, трудяга. Среди мест её работы – завод «Севкавэлектробор», где она на станках делала детали для самолётов и спутников. Засекреченное производство!

Вместе они вырастили двоих детей, имеют шестерых внуков и правнуков.

Об этом и многом другом узнали мы во время визита. Хозяин со слезами на глазах рассказывал о военных годах и том памятном для всех дне Победы. Листали семейный альбом, который хранит фото большой дружной семьи. А после чаепития с воспоминаниями вместе пели «Катюшу» и «День Победы».

Любовь РЫБАХИНА

◆ День предпринимателя

Бизнес Валерика Акопяна

Уже несколько лет на ниве малого бизнеса усердно трудится индивидуальный предприниматель Валерик Акопян. Его продукция хорошо знают не только в поселке Комсомолец, где расположен его мини-пекарня. В 2010 году он занял первое место в номинации «Предприниматель года в сфере производства» в районном конкурсе «Лучший предприниматель». А в 2011-м решением Попечительского совета Фонда регионального развития «Перспектива» награжден медалью «За заслуги в бизнесе» и дипломом лауреата премии общественного признания «Золотой фонд регионов». Вручал награды в Ростове на межрегиональном конгрессе руководителей малого и среднего бизнеса.

Практически каждый из членов его большой и дружной семьи вносит свою лепту в этот семейный бизнес. Сам глава семьи – инженер-механик, окончил Кустанайский сельскохозяйственный институт. Старший сын Алик – экономист. Его задача просчитать все затраты и рентабельность. Младший Эрик учится на пекаря-кондитера, технолога пищевой промышленности. Дочь Аишела уже получила эту специальность, на ней – контроль за всем технологическим процессом. Словом, не считая двух надменных работников, хлеб в своей мини-пекарне Акопяны пекут сами.

А начинали они свой производственный 12 лет назад с нуля. «Сначала пёк хлеб для себя, потом для товарищей, потом взял кредит, купил оборудование и транспорт и пошёл в магазин», – так лаконично рассказывает о том, как «пошёл до жизни такой», сам индивидуальный предприниматель.

По это было, как мы уже сказали, 12 лет назад. Сегодня в мини-пекарне Акопяна, как в Греции, есть почти всё. Если раньше практически вся работа делалась вручную и каждый кусочек теста проходил через весы, то сегодня работу очень облегчает специальное оборудование. Практически весь труд механизирован. Есть тестомесильная машина, тестоделитель и тестокрутильщик, машина для раскатывания. А главное – оборудо-



вание может работать как на газе, так и на электричестве. Имеется и автономный источник электроэнергии, так что пекарня в этом отношении независима и может работать при любых условиях. Даже при «конце» обычного света Комсомольца. Понявловск и Фазанский здесь хлебом обеспечат. А вот от зависимости от цен на эти самые энергоносители, к сожалению, никогда не денешься. «Я бы и рад сбросить цену, но не могу», – вздыхает производитель. – Свет, газ, бензин постоянно дорожают, цены на муку нестабильны. А от них и стоимость хлеба растёт».

Если говорить об ассортименте, то сегодня в мини-пекарне выпекают лаваш и батон, простой и паровой ржаной и белый хлеб, четыре вида булочек. Производит в пределах десяти тысяч штук в месяц.

«За количеством не гонимся, но качество держим», – озвучивает своё профессиональное кредо Валерик Бенюкович. – И люди довольны, даже незнание зовут, благодарят. Очень приятно. Мы сами этот хлеб едим, и соседям в глаза нам смотреть не стыдно». Всевозможных «внушительностей», которых в последнее время развелось множество, Акопян принципиально не признаёт и не использует. Потому как убежден: если хлеб лежит целено и при этом похож на шугу, это не хлеб, а одно название.

Конечно, думает индивидуаль-

ный предприниматель и о развитии. Планирует купить ещё одну тестоделительную машину и дежеопротектор, который поднимает дежу и перекладывает тесто в другую ёмкость без применения рук. И если сегодня две тонны теста проходят через руки, то будут проходить в результате одного «нажатия кнопки». Надо и ещё машину купить для доставки хлеба. Потому как возить приходится не только по поселку, но и в Советскую, и в Горнозаводское.

Производство хлеба – дело хлопотное. Рабочий день в пекарне начинается около шести вечера и продолжается до самого утра. А уже с семи утра готовую ароматную свежую выпечку разносят по магазинам. «Расслабиться» нельзя. Потому как проморозить пять минут – все труды и вся продукция насмарку. Так что «моргать» себе не позволяют. Если бы и всё остальное зависело только от собственных усилий!

А вот поддержать своего, Кировского производителя – в наших силах, в этом Валерик Акопян убежден. Во-первых, хлеб, который выращивают и пекут на Кировской земле такие производители, как «Н-Павловское», хлебная база и другие, хорошего качества. Во-вторых, доходы при этом идут в местный бюджет. Так что лозунг «Покупай Кировское!» всем только на пользу!

Оксана ВОРОПАЕВА.

От сигарет и пива – к анаше и героину

«Наркотическая» ситуация в районе ухудшилась. Если в 2012 году она характеризовалась как тяжёлая, то в 2013-м стала предкризисной. Показатель заболеваемости в расчёте на сто тысяч населения составил 7,1, тогда как в среднем по краю – 5,8. Главной тенденцией остаётся курение препаратов конопли. Из 85 медицинских освидетельствований, проведённых в прошлом году, 80 – на каннабиноиды. Доступность дикорастущей конопли приводит к тому, что число лиц, взятых на профилактический учёт за употребление наркотиков, с каждым годом растёт. Отмечается рост и числа зарегистрированных преступлений (110 в прошлом году против 79 в 2012-м), а также количества осуждённых за наркопреступления. Если в 2012-м таких было 48 человек, то в 2013-м – уже 92. Оба этих показателя соответствуют кризисному состоянию.

Всё это – данные мониторинга, проведённого аппаратом антинаркотической комиссии края. Вызывают тревогу и результаты тестирования, которое специалисты районного центра по работе с молодёжью провели с учащимися. Оказалось, что четверть опрошенных узнали о наркотиках от друзей и знакомых. Большинство считает, что наркомания сравнительно легко излечима. Наконец, 70 процентов не знают, что марихуана и её аналоги вызывают привыкание.

Эти тревожные факты стали «затравкой» серьёзного разговора, состоявшегося на межведомственной районной конференции. Называлась она «Современные методы профилактики наркомании в образовательной среде: состояние и перспективы». В работе конференции приняли участие заместители директоров школ, социальные педагоги, психологи, лидеры ученического самоуправления и студенты, руководители средних специальных образовательных учреждений района, учреждений дополнительного образования детей, отдела физической культуры и спорта, районного центра занятости, ангенных предприятий города, представители общественных организаций района, казачества, родители. Ведь наркомания – беда общая, а значит, и борьба с ней должна стать общим делом. Такая задача и была поставлена в самом начале разговора.

Начала его оперуполномоченный Кировского межрайонного отдела Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Ирина Соколовская. Она отметила, что за четыре месяца этого года сотрудниками отдела зарегистрировано 15 сообщений о преступлениях. По 14 возбуждены уголовные дела. Самые распространённые – десять случаев – по факту хранения наркотических веществ и сбыта сличимых килограмма больше, чем год назад. Лидирует по-прежнему марихуана, на долю которой приходится почти четыре килограмма 832 грамма.

Выявлено 11 административных правонарушений. Среди них – незаконное приобретение и хранение, а также употребление наркотиков без назначения врача.

Наверняка многих заставило задуматься выступление начальника отделения по делам несовершеннолетних Отдела МВД района Евгения Звонникова. Он назвал страшные цифры. Так, за последние пять лет в крае число детей, погибших из-за алкоголя и наркотиков, выросло в 42 раза. Каждому пятому алкоголику и наркоману ещё нет 16 лет. А количество тяжких

преступлений, совершённых под воздействием алкоголя и наркотиков, увеличилось на сорок процентов. Так, в прошлом году на Ставрополье пьяными подростками совершено 81 преступление, восемь из них – у нас в районе.

А начинается с малого. Сегодня уже доказано, что все наркоманы начинают с пива и сигарет. Причина проста: те, кто пьёт или курит, считают наркотики таким же, просто чуть более сильным средством получить привычное состояние опьянения. И наоборот: кто не курит, не может с удовольствием попробовать анашу, а тот, кто отвергает алкоголь, не станет колоться.

Распространённый среди молодёжи миф о «лёгких» и безопасных наркотиках не более чем уловка их распространителей. Сама постановка вопроса о «слабом» и «сильном» наркотике аналогична вопросу о том, в какой пелье лучше удивиться, в грязной или чистой. Смерть гарантирована в обоих случаях. Уловка же может быть масса. Среди недавних – «лекарственная». Под видом безвредной – а чаще и «полезной» – таблетки предлагается вещество для повышения настроения. И уже после первой такой «таблетки» организм начинает требовать «продолжения банкета».

Помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю Олеся Лопатина остановилась на ответственности за вовлечение несовершеннолетних в потребление наркотиков. О наркомании как о болезни духа говорил настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Дионисий Назаров. Интересные слайды и видеоролики, повышающие «наркотическую» грамотность и развеивающие мифы о безобидных наркотиках, подготовили и показали студенты Кировского филиала Пятигорского медицинского колледжа и ученики 33-й школы. Как всегда, насыщенным было выступление районного нарколога Ларисы Гуринной. Акцент на профилактической роли позитивных эмоций сделала педагог-психолог второй школы Ольга Козьменко.

Наконец, прокурор района Сергей Бочарников обозначил комплекс мер, которые планируется принять для стабилизации наркоситуации в районе, и представил проект резолюции конференции. Поскольку наркомания молодая, особенно важным становится распространение «моды» на здоровый образ жизни, добровольный отказ от алкоголя, табака и наркотиков. Формирование такой «моды» и есть главная задача взрослых.

Людмила ГРЕЧКО



СТАВРОПОЛЬСКИЙ ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ ПРИЗНАН ЛУЧШИМ

Ставропольский Центр дополнительного образования детей Ленинского района стал лауреатом общероссийской премии «100 лучших школ России».

В Санкт-Петербурге подведены итоги федерального конкурса, который проходил в рамках II Всероссийского образовательного форума «Школа будущего. Проблемы и перспективы развития». Организаторы определили наиболее успешные школы, лица и учреждения дополнительного образования страны.

В числе победителей, причем уже второй год подряд, муниципальный Центр дополнительного образования детей из Ставрополя. В нем ежегодно занимаются более полутора тысяч детей в возрасте от 5 до 18 лет. Центр награжден золотой медалью и дипломом в номинации «Лучшее учреждение дополнительного образования». Руководитель образовательного учреждения Элла Бондарева отмечена почетным знаком «Директор года - 2014». Она также стала лауреатом в номинации «Персона года».

БЮДЖЕТНЫЙ КАЛЬКУЛЯТОР ДЛЯ ГРАЖДАН

На прошлой неделе в министерстве финансов края проводился семинар «Бюджетный калькулятор для граждан». Ставрополье вошло в число пилотных регионов по реализации социально значимого проекта «Содействие развитию диалога между властью и обществом на региональном и муниципальном уровне посредством создания в сети Интернет компьютерной интерактивной симуляционной модели «Бюджетный калькулятор для граждан». Проект создан для обеспечения открытости и прозрачности бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Главная его цель - привлечь внимание к роли граждан в формировании государственных финансов, повысить финансовую грамотность населения в части принципов управления общественными финансами. В проекте задействовано более 100 стран мира. В России участие в программе, помимо Ставрополя, примут Нижегородская и Вологодская области, Кабардино-Балкарская Республика. В крае в проекте будут участвовать Петровский район, города Пятигорск и Светлоград, а также министерства финансов, образования и молодежной политики, здравоохранения, труда и социальной защиты населения, строительства и жилищно-коммунального хозяйства и другие.

На семинаре орабатывались последние организационные и технические моменты введе-

ния «калькулятора» на сайтах участников проекта, запланированное на сентябрь 2014 года.

По словам краевого зампреда по финансам Ларисы Каличенко, в настоящее время в регионе большое внимание уделяется открытости и прозрачности деятельности органов исполнительной власти. В открытом доступе много информации о формировании бюджета, исполнении бюджета, составлении бюджетной отчетности (на сайтах министерства финансов, других министерств и ведомств). Но открытость и доступность информации не является достаточным условием для ее понимания гражданами. Бюджетный калькулятор позволит каждому гражданину попробовать себя в качестве главного финансиста, составляющего бюджет, со всеми вытекающими отсюда последствиями. Это наглядный удобный для обучения населения инструмент, позволяющий пользователю в сети Интернет в онлайн-режиме изучить взаимосвязь основных статей бюджета и предложить собственные инициативы по изменению параметров бюджета в условиях заданных бюджетных ограничений. При этом органы власти будут осуществлять мониторинг мнений граждан при использовании бюджетного калькулятора, смогут лучше понять потребности граждан и скорректировать принимаемые бюджетные решения.

ПЕНСИОННЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ ЗА СЛУЖБУ В АРМИИ

С 1 января 2015 года в России будет действовать новая пенсионная формула, которая изменит порядок формирования пенсионных прав граждан. В соответствии с ней впервые вводится понятие «годовой пенсионный коэффициент», которым оценивается каждый год трудовой деятельности гражданина.

В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж ряд социально значимых периодов жизни человека, в том числе срочная служба в армии. За эти, так называемые «нестраховые периоды», присваиваются особые годовые коэффициенты. Это означает, что за каждый год службы в российской армии сегодняшние призывники получат дополнительные баллы в размере 1,8 годового пенсионного коэффициента. Стоимость же пенсионного коэффициента будет ежегодно определяться Правительством Российской Федерации. На 2015 год она установлена в сумме 64,10 руб.

«Нестраховыми периодами» также являются: период ухода одного из родителей за каждым ребенком до достижения им возраста полутора лет, но не более шести лет в общей сложности, период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшим возраста 80 лет. В социально значимый



период входит время проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности. К таким основаниям можно отнести и период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения Российской Федерации, постоянные представительства Российской Федерации при международных организациях, торговых представительства Российской Федерации в иностранных государствах, представительства

федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а также в представительствах государственных учреждений Российской Федерации (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международных организаций, перечень которых утверждается Правительством Российской Федерации, но не более пяти лет в общей сложности.

Узнать подробнее как рассчитываются пенсионные коэффициенты и получить другую информацию можно на сайте ПФР: <http://www.pfr.ru/pensions/>

ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЕЖНЫХ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

На базе оздоровительно-образовательного центра «Светлячок» (поселок Новокумский Левокумского района) 24-25 мая этого года в четвертый раз пройдет фестиваль молодежных трудовых коллективов «Муравейники», организованный Краевым центром молодежных проектов при поддержке министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

Фестиваль проводится в целях сохранения и приумножения нравственных, культурных традиций работающей молодежи, раскрытия ее творческого потенциала, усиления социальной активности работающей молодежи. В мероприятии примут участие 12 команд молодежных трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций различных отраслей и форм собственности из Александровского, Андроповского, Арзгирского, Буденновского, Кочубеевского, Петровского, Советского, Левокумского, Степновского, Труновского районов, а также из города Невинномыска.

ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ВОСТОЧНЫХ РАЙОНОВ КРАЯ

На заседании круглого стола по социально-экономическому развитию восточных районов Ставропольского края, которое состоялось в Ставропольском аграрном университете, приняли участие представители Всемирного Банка, члены рабочей группы по социально-экономическому развитию восточных районов края, в том числе, председатель комитета края по делам национальностей и качества Александр Якушев, руководители предприятий.

Участники мероприятия об-



Общее количество участников - 120 человек. Программа фестиваля будет состоять из 3 этапов: творческого конкурса «Трудовая молодость Ставрополя» (визитные карточки молодежных трудовых коллективов), спортивного турнира (армрестлинг, шахматы, подтягивание на турнике,

настольный футбол, перетягивание каната), конкурса стенгазет «Доска Почета молодежи».

Также для участников будет проведен тренинг по социальному проектированию. Победители будут награждены дипломами фестиваля, кубками и ценными подарками.

менялись мнениями о проблемах и перспективах развития восточных районов Ставрополя, возможности участия Всемирного банка в реализации инвестиционных проектов на территории края.

В ходе работы присутствующие обратили внимание, что одним из ведущих факторов успешного социально-экономического развития является социальное самочувствие населения, в связи с чем особое значение приобретают вопросы сохранения и укрепления меж-

национального мира и согласия в крае.

Как подчеркнул Александр Якушев, «при реализации инвестиционных проектов необходимо учитывать специфику межнационального взаимодействия, стремиться к соблюдению интересов различных групп населения, что позволит, с одной стороны, упрочить мир и сохранить стабильность в регионе, а с другой, обеспечит успешную реализацию предлагаемых проектов».



Творчество началось с кредита на ремонт

г. Новопавловск, ул. Центральная, д. 53, магазин «Эксперт»

8 800 200 59 09
www.rencredit.ru

Ренессанс Кредит

ОДОБРЯЕМ
за 10
МИНУТ

Извещение о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края информирует жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, что 30 июня 2014 года в 17.00 в здании администрации ст. Зольской по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоится публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков:

- площадью 7081 м.кв., с кадастровым номером 26:35:011402:194, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Комсомольская, 69 с вида разрешенного использования - «для размещения складских помещений» на вид разрешенного использования - «для размещения гаражей»;
- площадью 17143 м.кв., с кадастровым номером 26:35:011402:195, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Комсомольская, 71 с вида разрешенного использования - «для размещения складских помещений» на вид разрешенного использования - «для размещения гаражей»;
- площадью 49509 м.кв., с кадастровым номером 26:35:011402:202, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Комсомольская, 73, с вида разрешенного использования - «для размещения складских помещений» на вид разрешенного использования - «для размещения гаражей»;

- площадью 99978 м.кв., с кадастровым номером 26:35:010901:88, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, примерно в 4,55 км по направлению на юго-восток от ориентира (здании почты ст. Зольской по ул. Первомайская, 2 «б»), расположенного за пределами участка, с вида разрешенного использования - «для сельскохозяйственного производства» на вид разрешенного использования - «для пастбищ и выпаса скота гражданами»;

- площадью 8969 м.кв., с кадастровым номером 26:35:010502:16, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, примерно в 810 м по направлению на север от ориентира ст. Зольская, расположенного за пределами участка, с вида разрешенного использования - «для размещения кемпинга» на вид разрешенного использования - «для размещения конно-спортивного комплекса»;

- площадью 1600 м.кв., с кадастровым номером 26:35:011302:351, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Молодёжная, 2, с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства и размещение магазина».

Глава администрации
МО Зольский сельсовет ЗАХАРЧЕНКО А.А.

Извещение о проведении публичных слушаний

17 июня 2014 года в 10.00 в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49 в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет состоится публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 303 кв.м., расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, пер Широкий, 8 «А», кадастровый номер 26:35:110712:230, разрешённое использование - «для ведения личного подсобного хозяйства».

Замечания и предложения принимаются по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 58, каб. №5, телефон: 67-6-10 в месячный срок после опубликования извещения.

Глава муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края С.Л. СТАРЦЕВ.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 2500 до 15000 руб.
6 июня с 14.00 до 16.00
г.Новопавловск, в ДК им.
С.М. Романько состоится
слухопротезирование для
слабослышащих, проверка
слуха (аудиометрия).

Изготовление
индивидуальных вкладышей.
Скидки пенсионерам - 10%.
Возможна рассрочка.
Справки и вызов специалиста
на дом (по району) - бесплатно.
Телефоны: 8-983-622-11-47;
8-983-622-11-57. (№ 292)

О возможности противопоказаний
проконсультируйтесь со специалистом.
См. на №00324432 от 02.03.2009 г., г. Омск.

Приглашает краснодарская клиника «Три-З»



2-6
ИЮНЯ

Помощь при
заболеваниях глаз:

- катаракта
- глаукома
- близорукость
- заболевания сетчатки и др.



ТРИ-З
ОПТИКОЛОГИЧЕСКАЯ
КЛИНИКА
(№ 282)

г. Новопавловск,
Кировская ЦРБ, Кирова, 35
предварительная запись по телефону:
8(8793)85-19-08

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Открылся новый магазин сантехники и отделочных материалов «МОСКВИЧ»

г. Георгиевск, ул. Ермолова, 27/1

- ◆ Линолеум (более 100 видов)
- ◆ Сантехника: унитазы (от 2380 руб.) умывальники
- ◆ Душевые кабины
- ◆ Ванны: стальные, акриловые, чугунные
- ◆ Плитка облицовочная
- ◆ Мебель для ванной комнаты
- ◆ Смесители
- ◆ Полотенцесушители
- ◆ Межкомнатные двери
- ◆ Потолочная плитка
- ◆ Сухие смеси: Satentek, Habez
- ◆ Ламинат (от 300 руб.)
- ◆ Плинтусы
- ◆ Зеркала (от 600 руб.)
- ◆ Панели ПВХ, МДФ (от 120 руб) более 100 видов.
- ◆ Керамогранит
- ◆ Пены
- ◆ Герметики
- ◆ Клеи для плитки: Unis, Ceresit.

Низкие цены, высокое качество!

Оплата: наличный и безналичный расчёт.

Работаем ежедневно без перерыва и выходных с 8.00 до 17.00. Телефоны: 8(879-51) 3-18-38; 8-928-634-28-74.

Кредит!!!

ЗАО «Русский стандарт», г/л №2289 от 19.07.2011 г.;
«Нойм Credit», г/л №136 от 31.03.2003 г.

ООО «Сантехкомплекс», ИНН 2625801248, ОГРН 1122651029160 (0-2, № 295)



Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несущка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Телефоны:
8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Рузмет Г.И., са.№110262528700011 (0-7, № 157)

Организации
требуются СТОРОЖ и
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК.
Телефоны: 8-928-911-63-83. (№ 297)

сдаётся в аренду
ПОМЕЩЕНИЕ ПОД ОФИС.
Имеется телефон, Интернет.
Телефон: 8-928-262-04-61. (№ 297)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:060503:377, площадью 1405 кв.м., категория земель - «земли населённых пунктов», разрешённое использование - «для размещения административного здания ЗАГС». Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Садовая, 107 «Б».

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, улица Садовая, 142, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА. (№ 296)

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-909-404-86-22.
ИП Антонов А.С., ИНН 612603432732. (03-22, № 949)

Погода
Среда +18...+26°C, небольшой дождь.
Четверг +17...+28°C, возможен небольшой дождь, гроза. Пятница +16...+28°C, небольшой дождь.